

Подільська Зоря

АКТУАЛЬНО

Нинішній президент США Джо Байден заявив, що може відмовитися від участі у виборах. Він згоден ухвалити таке рішення, якщо виникнуть серйозні проблеми зі здоров'ям. За його словами, якщо лікарі вважатимуть, що стан здоров'я не дасть змоги йому виконувати свої обов'язки на посаді президента, то Байден готовий їм підкоритися. Варто зазначити, що президенту США Джо Байдену вже 81 рік, про що не втомлюється нагадувати його головний суперник у президентських перегонах Дональд Трамп, якому 78 років. Вибори президента США відбудуться 5 листопада.

16 липня в Україні закінчився термін для оновлення даних військовозобов'язаних. Речник Міністерства оборони України Дмитро Лазуткін заявив, що вже 17 липня ТЦК почнуть випускати штрафи військовозобов'язаним, які не оновили свої облікові дані. Також будуть надсилатися повістки "Укрпоштою". Причому для того, щоб вона вважалася отриманою, не потрібно ставити підпис. Якщо військовозобов'язаний не оновив свої дані й ігнорує повістки, то ТЦК та СП накладає штраф та скерує протокол до суду. Після цього поліція має з'ясувати місцеперебування порушника й навіть може оголосити його у розшук.

Парламент прийняв законопроект №4201 про відміну переведення часу в Україні з зимового на літній. Тобто в цьому році ми ще в останню неділю (27-го) жовтня переведемо стрілки на зимовий час і далі вже переведення на літній час з 2025-го та далі не буде. Голова Верховної Ради України Руслан Стефанчук пояснив користь від скасування переходів на літній та зимовий час, зазначивши, що тепер в Україні буде "київський час". Також він зазначив, що не знає людей, які почуватимуться щасливими від перелаштування своїх біологічних годинників двічі на рік через переведення годинників. Він підкреслив, що отримано було висновки енергетиків та економістів, і ніде не було доведено економічної ефективності від переведення з зимового часу на літній і навпаки. Зазначимо, що в Європі майже усі країни досі переходять на літній час. Варто зауважити, що для набуття чинності цього закону, його ще має підписати президент.

Федеральне міністерство економічного співробітництва та розвитку Німеччини виділило 10 мільйонів євро на відновлення дитячої лікарні "Охматдит", яку пошкодила російська ракета 8 липня. Ці гроші разом з коштами інших спонсорів та донорів використають на відновлення роботи лікарні та її підготовку до зими. Йдеться про ремонт і технічне обслуговування фасадів і лікувальних приміщень і про електро- та теплопостачання. Із лютого 2022 року Росія повністю зруйнувала понад 210 медичних закладів в Україні та серйозно пошкодила понад 1600.

Щороку в серпні віруючі українці відзначають три великі Спаси, які названі на честь сезонних продуктів. Протягом багатьох років дати цих трьох релігійних свят залишалися незмінними. Однак із переходом церкви на новоюліанський календар дати зміняться. Медовий Спас або Маковія - це народна назва церковного свята Походження дерева Хреста Господнього. Цього дня віряни освячують домашній мед і купаються в річках, цього рік Медовий Спас 2024 настане 1 серпня. Яблучний Спас за новим стилем відзначатиметься 6 серпня в день Преображення Господнього. Цікаво, що Яблучний Спас припадає на період Успенського посту, а це означає, що у вівторок, на який випадає урочистий день, можна скуштувати трохи риби. Наші предки вважали, що саме з цього дня природа "повертає" на осінь. Горіховий або Хлібний Спас вважається святом збору врожаю і живих сіна. З нового зерна цього дня випікають хліб і потім освячують. У церкві ж на Третій Спас відзначають перенесення Нерукотворного образу Спасителя, за новоюліанським календарем Горіховий Спас настане - 16 серпня.

У Полтавській області затримали людину, яка викрадала немовля з перинатального центру. Викрадачем виявився 25-річний чоловік-транссексуал, він сказав поліцейським, що хотів мати власну дитину. 14 липня матір дівчинки заявила, що дитина зникла з післяпологової кімнати. На її пошуки орієнтували весь особовий склад поліції. Слідчі готують клопотання щодо повідомлення викрадачу про підозру та обрання запобіжного заходу у вигляді тримання під вартою. Йому загрожує від 5 до 10 років ув'язнення.

Дякуємо Героям, яким ми завдячуємо нашим життям!

Житель Агрономічного **Олександр Бондар** отримав нагрудний знак "Ветеран війни". Днями заступник сільського голови Тетяна Закревська поспілкувалася із захисником та подякувала Олександрові за мужність, відважність та патріотизм.

Олександр учасник АТО з 2015 року, з 25 лютого 2022 року став на захист Батьківщини під час повномасштабного вторгнення. Воював в складі 45 артилерійської бригади. Під час виконання бойового завдання отримав важкі поранення нижніх кінцівок. Нині демобілізований, відновлюється та повертається до мирного життя.

Ми вдячні Олександрові Івановичу за захист, за можливість жити у вільній державі та прокидатись у власних домівках!



Разом вдалось зробити велику справу



ника релігійної громади, яка змінила канонічну підлеглисть з УПЦ шляхом підпорядкування управлінню Православної церкви України.

12 липня під час сесії Якушинецької сільської ради депутатами було ухвалено рішення про передачу нашій релігійній громаді у постійне користування земельної ділянки на якій розташовано храм Святої Великомучениці Параскеви.

Після цього ми отримали законну можливість та усі підстави для того, аби зайти у храм, який дотепер тримав під замком колишній настоятель. Коли представники релі-

гійної громади зайшли до приміщення церкви, було виявлено значну недостачу церковного інвентаря, усе це було задокументовано та потребує подальшого розслідування.

Головне те, що нам разом вдалось зробити велику справу відтепер у Зарванецькому храмі лунатимуть молитви українською за Україну та за наших захисників живих і полеглих", - наголосила пані Вікторія.

Спочатку Зарванецькою громадою опікувався архимандрит Софроній (Чуприна), а нещодавно настоятелем церкви був призначений протоієрей Сергій Лівончук, саме він провів першу службу у храмі. У молитвах в цей день звучали прохання за Україну та український народ, за захисників, які боронять рідну землю від російського агресора, а також за полеглих воїнів, які віддали своє життя за незалежність нашої держави.

Днями у Зарванецькому храмі відбувся перший молебень українською мовою, він був відправлений 15 липня, в день Хрещення Руси-України, день пам'яті святого рівноапостольного великого князя Володимира та День Української державності.

Про цю подію та що її передувало розповіла прихожанка Вікторія Щербелюк: "Із Божою допомогою релігійна громада Зарванецької церкви змінила підпорядкування та перейшла від УПЦ Московського патріархату до Православної церкви України. Цьому передувала довга та копітка робота.

Згідно процедури було проведено державну реєстрацію змін, затверджено Статут у новій редакції та керів-



Замовляйте привітання у "Подільській зорі" електронною поштою, телефоном або Viber.

Звертайтеся: pzorya2003@ukr.net
(068) 840 38 18; (096) 185 00 63; (063) 890-89-57.

Прекрасний лікар коріандр

Петрушка і селера ростуть майже на всіх городах. А от близького родича селери - коріандр - гоподарки знають переважно не по грядках, що під вікном, а по прилавках у магазинах і на ринку. Вирощують його тільки ті, хто на власному досвіді переконався, наскільки ця рослина корисна в харчуванні. Тому що коріандр - дійсно прекрасний лікар. Він здатний запобігати багатьом захворюванням і зміцнювати здоров'я.

Знають і цінують цю рослину споконвіків. Навіть із санскритських джерел відомо, з якою повагою ставилася людина до цієї рослини. І потрапило насіння коріандру практично в усі країни світу. Насамперед, люди відзначали його духмяність і тому приправляли ним м'ясні й овочеві страви. Але були дуже здивовані, коли із цього насіння виростала трава з різким запахом, що дратує. А потім настільки звикли до нього, що в багатьох місцевостях без коріандру не уявляють свій стіл ні влітку, ні взимку. У Грузії ця рослина називається кінза. Під такою назвою знаємо її й ми, хоча подекуди в Україні вона відома як кишинець.

І якщо спочатку різкий запах коріандру відлякував людей, то поступово почала поширюватися слава про надзвичайно корисні властивості рослини, зокрема, вітамінні. Тому що, скажімо, у ли-

стях коріандру міститься багато аскорбінової кислоти (вітаміну С), каротину (провітаміну А), рутину.

Але повернемося до його плодів - дрібного кулястого насіння. У нього приємний солодкий запах, воно викликає апетит і поліпшує травлення. І наділене чималими лікувально-профілактичними властивостями. Наприклад, лікує печінку і жовчний міхур, допомагає здолати метеоризм і навіть геморої. Коріандр - ще й відхаркувальний засіб, має антибактеріальні властивості, може боротися навіть із дифтерієюними бактеріями.

А готують ліки з коріандру так: чайну ложку дрібненого насіння настоюють у склянці води. До речі, вода може бути як гарячою, так і холодною. Відрізняється тільки час, протягом якого ліки доходять до потрібної кондиції. Настій на гарячій воді готовий до вживання вже через годину, на холодній - через 10 годин.

Застосовують його чотири рази на день по столовій ложці, зовнішньо - для полоскання ротової порожнини й обробки ран для їх більш швидкого загоєння - і в шлунку.

Ці ліки допомагають навіть поріділлям, коли у них з'являються тріщини на сосках. Тільки в цьому випадку насіння коріандру настоюють на рослинній олії.

Що можна посадити в другій половині літа

У саду й на городі, незважаючи на те, що врожай деяких овочів і ягід уже зібраний, робота не зупиняється. По-перше, ріст багатьох плодівих і ягідних ще щосили триває, по-друге, потрібно зробити дуже багато для формування врожаю наступного року. А, якщо час дозволяє, то зараз ще можна засіяти ті ділянки городу, з яких урожай уже зібраний, повторно. Це не тільки дозволить вам підвищити «продуктивність» своєї дачної ділянки, але й не дасть розростатися бур'янам.

Отже, які культури можна посадити повторно?

У першу чергу, це - салатні овочі: спаржевий, кочаний і листяний салат, рукола, латук, крес-салат і багато інших. До речі, салатні овочі (а більшість з них є холодостійкими) взагалі можна сіяти весь сезон. Якщо осінь раптом видасться холодною - салатні овочі можна буде зібрати на будь-якій стадії їх дозрівання. Тільки підбираючи, які саме підійдуть для посадки в другій половині літа, пам'ятайте, що це - літні й осінні сорти. Ранні підуть у стрілку й усі ваші старання будуть даремні. Не забувайте і про своєчасний полив, інакше листя салату буде сильно гірчити.

Також можна посіяти кріп і петрушку. А щоб швидше дочекатися сходів, перед посівом варто дати вилежати насінню 1-3 дні в теплій воді або витримати його перед посадкою в дуже гарячій воді 20-30 хвилин. Добре посадити в середині літа цибулю - на перо. Та й взагалі,

сміливо висівайте найрізноманітнішу зелень: інду, кінзу, листяну гірчицю і т.д.

Дуже добре в цей період сіяти чорну й зелену редьку. Також це сприятлива пора для посадки дайкона. Якщо ви любите редис, то сміливо сійте його на своїй ділянці (тільки виберіть ділянку, де тінь або півтінь), до кінця літа - зберете його новий урожай. Варто обмовитися, що редис не слід сіяти на тому місці, де колись він же ріс. Також не можна сіяти його після капусти, і взагалі - поруч із нею. Підберіть для цих цілей іншу грядку. Якщо до осені хочете зібрати ще один урожай буряка, то липень - сприятлива пора для його повторної посадки. Правда, не чекайте великих коренеплодів. Зате дрібні - добре підійдуть для консервації.

Можна в цьому місяці посіяти щавель, але основний його врожай ви зможете зібрати лише наступною весною, але нішньою осінню все-таки можна буде знайти ще трохи молодих листочків.

Багато дачників саджають огірки й одержують до осені непоганий урожай! Щоб прискорити процес сходів насіння, його також потрібно попередньо замочувати.

Одним словом, «по другому колу» можна посадити чимало різноманітних культур. Безумовно, усе це - додаткові турботи для дачника, тому що овочі і зелень, зрозуміла справа, не ростуть самі по собі, їм потрібен догляд. Проте, результат того вартий, адже витрачені сили й час із лишком окупляться гарним урожаем!

Інформація про отримання висновку з оцінки впливу на довкілля ТОВ «КОНОНІВСЬКИЙ ЕЛЕВАТОР» (код ЄДРПОУ 32284263) згідно п.4 ст.4 ЗУ «Про оцінку впливу на довкілля» інформує про отримання висновку з оцінки впливу на довкілля № 07-16/4174/1 від 15.07.2024 року виданого Управлінням розвитку територій та інфраструктури Вінницької ОВА, щодо здійснення планованої діяльності «Нове будівництво системи автономного газопостачання скрапленням вуглеводневим газом пропан-бутаном зерносушарок за адресою: Вінницька обл., Вінницький р-н, м. Гнівань, вул. Привокзальна, 12».

ФЕРМЕРСЬКЕ ГОСПОДАРСТВО «СОМ» (ФГ «СОМ»), код ЄДРПОУ 31346496.

Місцезнадження суб'єкта господарювання, контактний номер телефону, адреса електронної пошти суб'єкта господарювання: 22032, Вінницька обл., Хмільницький район, село Уланів, вулиця Івана Франка, будинок 3. Тел.: 0433831277, 0433831500, e-mail: anna.som@ukr.net. Підприємство здійснює діяльність за основним КВЕД 01.11 вирощування зернових культур (крім рису), бобових культур і насіння олійних культур.

Фактична адреса виробничого майданчика: 22031, Вінницька обл., Хмільницький район, село Рибчинці, вулиця Миру, будинок 3.

Мета отримання дозволів: визначення та регулювання викидів забруднюючих речовин (ЗР), які потрапляють в атмосферу при експлуатації технологічного обладнання, на отримання дозволу на викиди ЗР для існуючого об'єкта.

Основним видом діяльності промислового майданчика є очищення та сушіння зернових культур.

Об'єкт не підлягає оцінці впливу на довкілля. Висновок ОВД відсутній.

Від джерел викиду в атмосферне повітря надходять такі основні забруднюючі речовини: оксиди азоту (у перерахунку на діоксид азоту [NO+NO₂]) - 0,07757 т/рік, оксид вуглецю - 2,317 т/рік, сірки діоксид - 0,0436 т/рік, азоту(1) оксид (N₂O) - 0,004072 т/рік, метан - 0,00696т/рік, вуглецю діоксид - 71,913 т/рік, речовини у вигляді суспендованих твердих частинок - 0,131017 т/рік, НМЛОС - 0,04515 т/рік,

Залізо та його сполуки (у перерахунку на залізо) - 0,00004 т/рік, Манган та його сполуки (у перерахунку на манган) - 0,000015 т/рік, Аміак - 0,0294 т/рік, Сульфатна кислота (H₂SO₄)(сірчана кислота) - 0,00002 т/рік.

Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва, що виконані або/та які потребують виконання - не передбачені. На підприємстві відсутні виробництва та устаткування, які підлягають до впровадження найкращих доступних технологій та методів керування.

Перелік заходів щодо скорочення викидів, що виконані або/та які потребують виконання - не передбачені. Викиди забруднюючих речовин від стаціонарних джерел підприємства не перевищують встановлені нормативи граничнодопустимих викидів відповідно до законодавства, тому заходи щодо скорочення викидів забруднюючих речовин не розробляються.

Дотримання виконання природоохоронних заходів щодо скорочення викидів - не передбачені.

Відповідність пропозицій щодо дозволевних обсягів викидів законодавству - не передбачені. Викиди забруднюючих речовин відповідають вимогам законодавства.

Із зауваженнями щодо обсягів викидів забруднюючих речовин звертатись протягом 30 календарних днів з моменту виходу повідомлення на Вінницької ОВА: 21050, місто Вінниця, вул. Соборна, 70, тел.: (0800) 216 433, (0432) 32-25-35, 32-35-35, електронна адреса: oda@vin.gov.ua.

Повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди

Повне та скорочене найменування суб'єкта господарювання: ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ЕДЕЛЬВЕЙС-2023» (ТОВ «ЕДЕЛЬВЕЙС-2023»). Ідентифікаційний код юридичної особи в ЄДРПОУ: 43317285. Місцезнаходження суб'єкта господарювання: 04073, місто Київ, проспект Степана Бандери, будинок, 16, контактний номер телефону: +38(044) 469-00-43, +38(050)469-00-43, адреса електронної пошти суб'єкта господарювання: tov.edelveis2023@gmail.com. Місцезнаходження об'єкта/промислового майданчика: 21100, Вінницька обл., місто Вінниця, вулиця Привокзальна, будинок, 26. Мета отримання дозволу на викиди: отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами для існуючого об'єкта.

Відомості про наявність висновку з оцінки впливу на довкілля, в якому визначено допустимість провадження планованої діяльності, яка згідно з вимогами Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» підлягає оцінці впливу на довкілля: діяльність ТОВ «ЕДЕЛЬВЕЙС-2023» не підлягає оцінці впливу на довкілля відповідно ст. 3 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля».

Загальний опис об'єкта (опис виробництва та технологічного устаткування): ТОВ «ЕДЕЛЬВЕЙС-2023» спеціалізується на постачанні пари, гарячої води та кондиціонуваного повітря (КВЕД є 35.30). Джерелами викидів забруднюючих речовин на промайданчику є: котельня, в якій встановлено два твердопаливних котли ARDENZ TM-500, потужністю 500кВт кожен (паливо - вугілля та дрова). Відомості щодо видів та обсягів викидів: оксид вуглецю - 17,479 т/рік, оксиди азоту (у перерахунку на діоксид азоту [NO+NO₂]) - 5,333т/рік, неметанові леткі органічні сполуки (НМЛОС) - 16,12 т/рік, метан - 0,061 т/рік, вуглецю діоксид - 3124 т/рік, азоту (1) оксид [N₂O]

- 0,065 т/рік, сірки діоксид - 1,78 т/рік, речовини у вигляді суспендованих твердих частинок недиференційованих за складом - 16,702 т/рік, свинець та його сполуки (у перерахунку на свинець) - 0,002 т/рік, ртуть та її сполуки (у перерахунку на ртуть) - 0,0001 т/рік, нікель та його сполуки (у перерахунку на нікель) - 0,003 т/рік, арсен та його сполуки (у перерахунку на арсен) - 0,003 т/рік, хром та його сполуки (у перерахунку на триоксид хрому) - 0,011 т/рік, мідь та її сполуки (у перерахунку на мідь) - 0,004 т/рік, цинк та його сполуки (у перерахунку на цинк) - 0,005т/рік.

Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва, що виконані або/та які потребують виконання: відповідно до ч. 7 ст. 11 ЗУ «Про охорону атмосферного повітря», об'єкт належить до II групи, тому заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва не розробляються. Перелік заходів щодо скорочення викидів, що виконані або/та які потребують виконання: не передбачаються, відсутні перевищення встановлених нормативів граничнодопустимих викидів. Дотримання виконання природоохоронних заходів щодо скорочення викидів: не передбачено. Відповідність пропозицій щодо дозволевних обсягів викидів законодавству: пропозиції щодо дозволевних обсягів викидів відповідають чинному законодавству; для речовин, на які не встановлені нормативи граничнодопустимих викидів відповідно до законодавства, встановлюються величини масової витрати.

Із зауваженнями та пропозиціями щодо дозволу на викиди по зазначеному промисловому майданчику звертатись до Вінницької обласної військової адміністрації (Вінницької обласної державної адміністрації) (21050, Вінницька обл., м. Вінниця, вул. Соборна, 70, тел. 0 800 216 433, e-mail: oda@vin.gov.ua).

Строки подання зауважень та пропозицій: протягом 30 календарних днів з дня публікації повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди.

"ПОДІЛЬСЬКА ЗОРЯ"

Вінницька регіональна газета.

редактор
Ф.І.БЕЖНАР

ПЕРЕДПЛАТНІ ІНДЕКСИ
ПЕРІОДИЧНОГО ВИДАННЯ:
ДЛЯ ОРГАНІЗАЦІЙ - 40699;
ДЛЯ НАСЕЛЕННЯ - 61487

Газета зареєстрована
Головним територіальним
управлінням юстиції у
Вінницькій області
15.03.2019 р.

Ідентифікатор медіа -
R30-01106.

Засновник: Трудовий
колектив Товариства з
обмеженою
відповідальністю "Редакція
Вінницької регіональної
газети "Подільська зоря"

Газета виходить щочетверга,
видається українською.
Спосіб друку - офсетний,
обсяг 3 друковані аркуші.

Формат А-3.

Розповсюджується
у Вінницькій області.

Видавець: Товариство з
обмеженою відповідальністю
"Редакція Вінницької
регіональної газети
"Подільська зоря".

Редакція не завжди поділяє точку
зору авторів публікацій. Відповідальність за надруковані та вкладені в газету листівки, матеріали, рекламу і оголошення несуть автори та рекламодавці. Редакція залишає за собою право редагувати та скорочувати текст. При передруці матеріалів посилення на «Подільську зору» обов'язкове. Матеріали, позначені публікуються на правах реклами.

РОЗРАХУНКОВИЙ РАХУНОК:
№CUA65302076000026007300901415,
Вінницьке обласне управління АТ
«Ощадбанк»,
МФО 302076,
інд. код 02471361,
e-mail:
pzorya2003@ukr.net
Адреса редакції:
21100, м. Вінниця,
вул.Брацлавська, 31.
Телефони редакції: 27-77-07.

Зам. №242829.

Наклад - 1500.

Газета віддрукована
у ФОП Голуб Сергій
Юрійович

Тел. (0432) 55-63-97.